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ATA Ne. 028/2020 t1ê Sessão Extraordinária da Nona Legislatura da Câmara Municipal de
Presidente Médici-RO.

Presidente: Maria Custódio Venâncio da Silva Novais

Vice-Presidente: Gesael Alves

Primeiro Secretário: fosé Antônio de Souza

Segundo Secretário: Antônio Francisco Beserra

Às dez horas e trinta e cinco minutos, do dia 15 de julho do ano de dois mil e vinte, reuniram-
se no Plenário "Cacilda Penha de Abreu", nas dependências da Câmara Municipal de Presidente
Médici/RO, situada na Rua Padre Adolfo, ne 2.590, para dar início a l.l.a décima Sessão
Extraordinária da 9a (nona) Legislatura desta Casa de Leis, sob a Presidência da Excelentíssima
Senhora Presidente/Maria Custódio V.S Novais, a qual solicitou ao vereador Mário Cesar Nunes,
que fizesse a oração de agradecimento a Deus pela abertura dos trabalhos da ordem do dia, ato
este cumprido por todos os presentes. Em continuidade aos trabalhos, a Excelentíssima
Senhora Presidente em seguida solicitou ao 1q Secretário Vereador fosé Antônio de Souza que
procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, que por sua vez confirmou a presença de 06
(seis) vereadores: Amaurilio Francisco de Jeus, Antônio Francisco Beserra, )osé Antônio de
Souza, Jaderson Colares da Rocha, Mário Cesar Nunes e Maria Custódio Venâncio da Silva
Novais. Foi iustiÍicado a ausência dos vereadores: Benito Alves da Cruz, Gesael Alves e
Handerson Brito dos Santos, que estavam tratando de assuntos de interesse do município de
Presidente Médici e não puderam chegar a tempo na sessão. Havendo Quórum legal a
Vereadora/Presidente Maria Custodio V.S. Novais, às 10:35 horas, declarou aberta a l.l.a décima
primeira Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Presidente Médici-RO.
A Presidente Maria Custódio Venâncio da Silva Novais colocou em discussão, votação a Ata na
027 /2020 da 09a Sessão Extraordinária, a qual foi aprovada por unanimidade de votos dos
Senhores Vereadores presentes na Sessão. Em ato contínuo A Presidente/Vereadora Maria
Custódio V.S Novais solicitou ao 1e Secretário José Antônio de Souza que Íizesse a leitura do
Ofício ns. 011/GAB/PMPM/2020 para convocação da 113 Sessão Extraordinária Em ato
continuo a Presidente Excelentíssima Senhora Maria Custódio V.S Novais, solicitou ao 1s
Secretário losé Antônio de Souza que Íizesse a leitura da ordem do dia. Leitura dos
Projetos de Lei nqs 040,042,0+3, O44 e 045 de autoria do Poder Executivo Municipal. Em
seguida a vereadora/Presidente Maria Custodio V.S Novais passou para deliberação da
Matéria da Ordem do Dia. Leitura do Projeto de Lei ne O4O l2O2O de autoria do Poder
Executivo Municipal, juntamente com seus Pareceres, o qual foi colocado em discussão: O

vereador faderson Colares da Rocha fez o pedido de retirada deste projeto para melhor análise.
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A Presidente colocou a disposição da Comissão de fustiça e Redação o Projeto de Lei ne 042,
O43, O44 e 045/2020 de autoria do Poder Executivo Municipal. Em seguida a
Vereadora/Presidente Maria Custódio V.S Novais (PSD) passou para as considerações Íinais.
A 11e fDecima primeira) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Presidente Médici -
Rondônia. Terminou quando era 11h20min horas. Eu, Rozaria Barros Enis, Diretora da Câmara
Municipal, lavrei esta Ata, que é a pura expressão da verdade, que será assinada pela Mesa
Diretora e demais Vereadores deste Poder Legislativo presentes nesta Sessão.

PLENARIO "CACILDA PENHA DE ABREU", 15 de julho de 2020.
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